

**Міністерство охорони здоров'я України**  
**Вищий навчальний комунальний заклад Львівської обласної ради**  
**«Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини**  
**ім. Андрея Крупинського»**

**ПРОТОКОЛ №5**  
**засідання організаційного комітету**  
**з проведення виборів ректора ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут**  
**медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського»**

**07. 05. 2018 року**

**м. Львів**

На засіданні організаційного комітету (далі – оргкомітет) з проведення виборів ректора ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського» (далі – Інститут) присутні:

1. Цегелик Галина Володимирівна- в.о. ректора, проректор з навчальної роботи,
2. Безкоровайна Уляна Юріївна- директор коледжу,
3. Мельник Петро Дмитрович - юрисконсульт,
4. Дуб Наталя Євстахіївна- декан факультету 2 медсестринського та лабораторно – гігієнічного,
5. Журомський Вячеслав Сергійович- декан факультету 3 медсестринського та стоматологічного,
6. Гаврада Ярослава Іванівна- головний бухгалтер,
7. Древіко Ірина Володимирівна - голова профспілкового комітету співробітників Інституту,
8. Шпак Тетяна Василівна - помічник директора з кадрової роботи,
9. Корман Володимир Романович - заступник директора з АГР,
10. Дзеса Дарія Орестівна- провідний бібліотекар,
11. Германович Галина Остапівна- вчений секретар,
12. Різун Ганна Михайлівна- голова профспілкового комітету студентів,
13. Короткий Валерій Васильович- завідувач кафедри клінічного медсестринства (випускова),

14. Грабовська Тетяна Володимирівна- завідувач кафедри хірургічних та стоматологічних дисциплін,
15. Качор Уляна Зеновіївна - голова студентського самоврядування, студентка групи ІІ мс 13.
16. Дуб Наталя Євстахіївна- декан факультету 2 медсестринського та лабораторно – гігієнічного

**Відсутні:** Назар Світлана Леонідівна - методист коледжу,  
( з поважних причин)

Присутні 93,75 % членів оргкомітету.  
Засідання оргкомітету є правочинним.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про уточнення дати, місця, часу та відповідальних за проведення зборів груп штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського», та зборів цієї категорії працівників для обрання представників для участі у виборах ректора Інституту.

Співдоповідачі: Голова організаційного комітету Безкоровайна У.Ю.

2. Про форму бюлетеня для проведення прямих таємних виборів представників для участі у виборах ректора ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського» на зборах штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту.

Співдоповідачі: заступник голови оргкомітету Древіко І.В.

члени оргкомітету Цегелик Г.В., Мельник П.Д.

3. Про забезпечення місця проведення зборів груп штатних працівників ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського», які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, та зборів цієї категорії працівників для обрання представників для участі у виборах ректора Інституту.

Співдоповідачі: члени оргкомітету Цегелик Г.В.,

Корман В.Р.

4. Про зміни у контингенті штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту для формування списків осіб, які мають право брати участь у виборах ректора ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея

Крупинського» та відповідного прерахунку квот.

Співдоповідачі: Голова організаційного комітету Безкоровайна У.Ю.,  
член оргкомітету Шпак Т.В.

5. Про готовність студентського самоврядування до обрання представників з числа студентів, які братимуть участь у виборах ректора ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського».

Доповідач: голова студентського самоврядування Качор У. З.

6.Різне.

Порядок денний підтримано одногосно.

### 1.СЛУХАЛИ:

**Безкоровайну У.Ю.**, голову оргкомітету, яка поінформувала про дату, час, місце зборів груп штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського» для обрання представників для участі у виборах ректора Інституту. Щодо попереднього місця зборів виникли дискусії, тому вартувало би перенести збори трудового колективу по групах в спортивний зал, задля економії часу під час проведення виборів.

#### **Графік проведення зборів**

№ п/п	Структурні підрозділи	Дата та час (початок реєстрації)	Місце проведення	Відповідальні за проведення зборів
1	Лаборанти	10.05.2018 р. 10:00-12:00	Спортивний зал вул. Дорошенка,70	Безкоровайна У.Ю. Різун Г.М. Представник ВК
2	Адміністративно-господарський сектор	10.05.2018 р. 12:00-14:00	Спортивний зал ул. Дорошенка,70	Безкоровайна У.Ю. Різун Г.М. Германович Г.О. Представник ВК
3	Допоміжний персонал	10.05.2018 р. 14:00-16:00	Спортивний зал вул. Дорошенка,70	Безкоровайна У.Ю. Різун Г.М. Древко І.В. Представник ВК
4	Господарський	10.05.2018 р. 16:00-18:00	Спортивний зал вул. Дорошенка,70	Безкоровайна У.Ю. Різун Г.М. Шпак Т.В. Представник ВК

### **УХВАЛИЛИ:**

Затвердити графік проведення зборів штатних співробітників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського» для обрання представників з метою участі у виборах ректора Інституту.

### **2.СЛУХАЛИ:**

**Древко І.В.** – заступника голови оргкомітету щодо необхідності затвердження форми бюлетеня для проведення прямих таємних виборів представників для участі у виборах ректора Інституту на зборах штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту.

**Мельник П.Д.** надав для ознайомлення зразок бюлетеня для таємного голосування з обрання представників з числа штатних співробітників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Інституту, передбаченого у Положенні про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського».

### **УХВАЛИЛИ:**

Впровадити запропоновану форму бюлетеня для таємного голосування з обрання кандидатури як виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського» (додаток 1).

**БЮЛЕТЕНЬ**

для таємного голосування з обрання представників з числа штатних співробітників,  
які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками,  
для участі у виборах ректора  
ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринство та лабораторної медицини  
ім. Андрея Крупинського»

**Загальні збори співробітників групи №**

№ п/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Підрозділ	Результат голосування	
			так	ні

**Примітка:** для здійснення волевиявлення у колонці «Результати голосування» навпроти кандидата, особа, яка бере участь у голосуванні, робить позначку «плюс» («+»), що засвідчує її волевиявлення.

Голосували: «за» – одноголосно.

Заступник голови оргкомітету наголосила на необхідності перевірити посвідчення особи співробітника Інституту, який бере участь у голосуванні, при отриманні бюлетеня.

**3.СЛУХАЛИ:**

**Цегелик Г.В.** – члена оргкомітету щодо забезпечення місця та зборів проведення груп штатних співробітників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського», для обрання представників для участі у виборах ректора Інституту.

**Корман В.Р.** Заступник директора з АГР та член оргкомітету повідомив, що приміщення спортивного залу для реєстрації та голосування вже облаштовані столами, кріслами, урнами та кабінами для голосування, а також засобами індивідуальної комп'ютерної техніки (ПК та принтер).

**УХВАЛИЛИ:**

Облаштування приміщення схвалено.

Голосували: «за» – одноголосно.

#### **4.СЛУХАЛИ:**

**Безкоровайну У.Ю.**, Голову оргкомітету, яка повідомила про зміни у контингенті штатних, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського», для формування списків осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Інституту.

**Шпак Т.В.** Член оргкомітету ознайомила присутніх з підготовленим та уточненим алфавітним списком виборців груп структурних підрозділів штатних співробітників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками інституту.

Відповідно, кількість штатних наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників Інституту станом на 01.05.2018 р. становить 148 осіб, що не впливає на розподіл квот штатних співробітників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту. Отже, загальна кількість виборців станом на 01.05.2018 р. становить 197 осіб (табл.1):

*Розподіл квот представництва штатних працівників і студентів ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського» для організації прямих таємних виборів для обрання представників для участі у виборах ректора інституту*

Навчальний заклад	Штатні наукові, науково-педагогічні, педагогічні працівники		Штатні працівники, які не є науковими, науково-педагогічними, педагогічними працівниками		Студенти		Усього	
	кількість	%	кількість	%	кількість	%	кількість	%
<b>ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського»</b>	148	75	19	9,64	30	15,36	197	100

Зміни відбулися в кількості штатних співробітників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту, що зумовило перерахунок квот по групах. Отже, рекомендовано наступний розподіл квот виборних представників серед

штатних працівників інституту, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для обрання їх на зборах, у межах зазначених груп структурних підрозділів, з метою участі у виборах ректора ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського» (табл.2):

Таблиця 2

Групи	Групи структурних підрозділів	К-ть штат. прац.	Кво та
1	Лаборанти	17	5
2	Адміністративно-господарський сектор	17	5
3	Допоміжний персонал	15	5
4	Господарський	14	4
	<b>Разом</b>	<b>63</b>	<b>19</b>

### **УХВАЛИЛИ:**

Списки штатних наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського» затвердили станом на 01.05.2018 р. Списки штатних працівників, які віднесені до груп структурних підрозділів для участі у зборах з обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Інституту затвердили станом на 01.05.2018 р. Списки груп структурних підрозділів для обрання представників з числа штатних співробітників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Інституту підготовлені та будуть передані відповідальним особам за проведення зборів цієї категорії працівників для обрання делегатів для участі у виборах ректора Інституту у терміни вказані в Положенні про порядок обрання представників з числа штатних працівників які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського»

Голосували: «за» – одноголосно.

### **5. СЛУХАЛИ:**

Качор У. З.- Голову студентського самоврядування про готовність Студентського самоврядування до обрання представників, які братимуть

участь у виборах ректора. Відповідно, підготували списки всіх студентів денної форми навчання згідно з вимогами Положення про порядок обрання представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського» та визначеними квотами.

В обговоренні взяли участь голова організаційного комітету, декани факультетів.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію Голови Студентського самоврядування взято до відома. Вибори представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського» провести згідно встановленого графіку. Відповідальних за явку студентів покласти на деканів факультетів.

Голосували: «за» – одноголосно.

Голова організаційного комітету

Секретар організаційного комітету



Безкоровайна У.Ю.

Різун Г.М.